2009年1月1日 星期四

### orld News 国际新闻·万象



#### 支持巴勒斯坦示威者在巴黎举行集会

2008年12月30日,支持巴勒斯坦的示威者在法国首都巴黎举行集会,抗议以色列空袭加沙地带,声援巴勒斯坦人民。以色列战机当天继续袭击加沙,轰炸了加沙地带多处目标,使死亡人数升至385人。 新华社记者 张玉薇 摄

# 以色列否认提出停火建议

新华社耶路撒冷 2008 年 12 月 30 日电 (记者 徐刚 **黄恒**)以色列国防军和国家安 全总局官员 30 日否认他们将 向总理奥尔默特提出与巴勒 斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马 斯)停火 48 小时的建议。

以色列国防军女发言人告诉新华社记者,媒体报道以色列防务部门将提出上述建议,但"这一报道失实",以色

列军"将继续在加沙地带采取 军事行动"。

奥尔默特和以色列国防部长巴拉克当天均表示,以色列军将继续对加沙地带采取军事行动,直到以色列的目标"全部实现"。

以色列的目标是重创哈马斯,迫使加沙地带的巴勒斯坦武装人员停止向以色列境内发射火箭弹,恢复以色列南

部地区的平静。

当天早些时候,以色列 《国土报》报道说,防务部门 提出停火建议后,以色列政 府将在数小时内就此做出决 定。

如果以色列政府批准提 议,今后48小时内,以色列 将观察加沙地带的巴勒斯坦 武装人员是否停止向以境内 发射火箭弹,然后决定是否 在加沙地带采取地面军事行

以色列军 27 日开始空袭加沙地带。根据加沙地带急救部门的最新统计,迄今空袭已造成至少 369 人死亡、1600 多人受伤。空袭的同时,以色列军方还采取了多项军事措施,为可能在加沙地带采取的地面行动做准备。

## 布什同巴勒斯坦议加沙局势

新华社华盛顿 2008 年 12 月 30 日 电 (记者 蒋国鹏赵毅)美国国家安全委员会发言人约翰德罗 30 日说,总统布什当天同巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯和总理法耶兹电话讨论加沙地带局势。

约翰德罗在得克萨斯州 克劳福德农场对新闻界说,布 什当天上午在农场听取了高 级助手就加沙地带局势最新 进展所做的例行汇报,随后同 巴勒斯坦领导人电话讨论了 如何实现巴以间"可持续的" 停火。

美国国务院在声明中说, 美国严重关切加沙地带局势, 要求相关各方保护无辜平民, 设法满足加沙地带的紧急人 道主义需求。

## 世界最大太阳能光伏电站启用

新华社马德里 2008 年 12 月 30 日电(记者 陈海通)据 西班牙《世界报》30 日报道,西 班牙 ACCIONA 公司在葡萄牙 建造的一座太阳能光伏电站 近日投入使用,其总装机容量 达 46 兆瓦,是目前世界上最 大的太阳能光伏电站。

报道说,该太阳能光伏电站位于葡萄牙南部的阿马雷莱雅地区,其发电能力能满足

3万多户葡萄牙家庭的日常用 电需求,相当于每年可以减少 8.94万吨二氧化碳排放。

ACCIONA公司说,这座太阳能光伏电站的建设总投资约为2.61亿欧元,占地面积达250公顷。该发电站安装有2520个大型太阳能光伏电池板,这些光伏电池板会随着太阳运行调整角度,以尽可能多地获取光能。葡萄牙政府已制

定了全国光伏发电系统累计 装机容量达到 150 兆瓦的目标,这座发电站的启用可完成 葡政府所定目标的约 30%。

西班牙 ACCIONA 公司是一家从事可再生能源开发的企业,在西班牙拥有总装机容量为 68 兆瓦的多个太阳能光伏电站,并且在美国负责一座总装机容量 64 兆瓦的太阳能热电厂的运营。

# 新潮传奇美发沙龙

新年大礼

<mark>烫染5折,水疗素、倒膜买一送一</mark> 预存烫染款300元送300元,再送VIP贵宾卡 一张(7折)

预存烫染款 500 元送 500 元,再送 VIP 翡翠金卡一张(6折)

预存烫染款 1000 元送 1000 元,再送 VIP 钻石 金卡一张(5 折)

以上所送只能用于烫染,不能兑换现金,持卡长年享受打折优惠。

活动日期截至 2009 年元月 8 日

地址:新世纪广场东区步行街检察院住宅楼小高层<mark>西对面</mark> 热线电话:3297988 13939284398



■环球扫描 —

#### 中俄"语言年"启动

新华社北京 2008 年 12 月 31 日 电 国家主席胡锦 涛和俄罗斯总统梅德韦杰 夫 31 日互致贺电,热烈祝 贺 2009 年新年,并宣布启 动中俄"语言年"。

胡锦涛在贺电中说, 2008年,在双方共同努克 下,中俄战略协作伙伴关系 迈上了新台阶。两国领导人 保持密切交往,政治互作水 平进一步提高,务实合断扩 大,中俄世代友好的双方在全 面发展,人文交流和平平 念更加深入人心。双所在了 动。 双形成效的战略协作,有力地 维护了两国共同利益,为促 进世界和平、稳定与发展发 挥了重要作用。

2009年,双方将迎来中俄建交 60 周年,将在中国举办"俄语年",2010年将在俄罗斯举办"汉语年",这是双方成功举办中俄"国家年"后,为推进中俄世代友好、促进战略协作的又一重大

梅德韦杰夫在贺电中说,俄中战略协作伙伴关系已成为新型国家关系的典范。俄中互办"语言年"是两国重大人文合作项目,将进一步巩固两国人民证明的相互理解和友谊。相信在双方的共同努力下,俄中关系水平一定能够得到进一步提高。

#### 法国新年短信激增

新华社巴黎 2008 年 12 月 30 日 专 也 (记者 尚 栩) 法国主要移动通信业务运营商日前纷纷预测,在即将到来的新年里,法国民众发送的"新年好"祝福短信数量将创新高,预计会超过 3 亿条。

据此间媒体 30 日报 道,法国几大主要手机运营 商纷纷表示,随着运营商短 信业务服务和资费的调整, 法国民众对短信的青睐度 逐渐提高,短信已日渐成为 法国人日常生活中交流感 情、表达祝愿的一种便捷而 经济的途径。数据显示,在 刚刚过去的 2008 年圣诞节 期间,法国民众发送的祝福 短信在数量上"突飞猛进"。

因此,法国主要移动通信业务运营商预计,在 2008年12月31日至 2009年1月1日,法国民众发送新年祝福短信将会超过3亿条。而上年同期,发送的祝福短信数量为 2.52亿条,其中,1月1日零时至1时为"黄金时段",其间法国人共发出祝福短信5500万条。

#### 埃及下令给驴挂"粪便袋"

新华社北京 2008 年 12 月 31 日专电 埃及西南部 新河谷地区近日出台一项 禁令,凡不挂"粪便袋"的驴 子不得在该地区的街道上

中东通讯社 30 日援引 该地区一名官员的话说,新 河谷地区的旅游业目前正 经历空前迅速的发展,此举是为了"维护该地区的人文美景"。这种"粪便袋"在市面上就能买到且价格便宜。违反这一规定的驴的主人将被罚款。

驴是埃及人农耕的好帮手,在埃及的城市和乡村,驴和驴车都很常见。

#### 国际油价再度回落

新华社纽约 2008 年 12 月 30 日电 (记者 陈刚) 由于美国的负面经济数据 使市场担忧国际原油需求 将继续下滑,国际油价格 在前一日反弹后再度回落, 纽约市场油价跌至每桶 40 美元之下。

美国大型企业委员会 当天公布的数据显示,由 于失业率激增美国消费信 心指数跌至历史新低。另 外,美国 20 大都市地区的 房价水平自去年 10 月以来 下跌幅度高达 18%。

受上述因素影响,国际油价 30 日全面回落。纽约商品交易所 2 月份交货的轻质原油期货价格下跌 99 美分,收于每桶 39.03 美元。伦敦国际石油交易所 2 月份交货的北海布伦特原油期货价格下跌 40 美分,收于每桶 40.15 美元。

#### 莱温斯基要回蓝裙子

新华社北京 2008 年 12 月 31 日专电 美国前总统 克林顿与前白宫女实习生 莱温斯基的性丑闻案已经 过去 10 年,美国联邦调查 局最近向莱温斯基归还了 当年作为证据的蓝色连衣

据西班牙《世界报》日前报道,美国电视节目"早安美国"的主持人克莱尔·希普曼透露,现年35岁的莱温斯基刚刚从美国联邦调查局拿回了当年在调查过程中作为证据的那条沾

新华社北京 2008 年 12 有克林顿体液的蓝裙子。

这起性丑闻使克林顿成了美国历史上第二位遭弹劾的总统。时至今日,在网络上搜索莱温斯基的名字,最多只能搜到一些不起眼的谣言。莱温斯基在 2001年推出她设计的一些手袋产品后就被人们彻底遗忘

在这起事件中唯一没 有淡出人们视线的就是克 林顿夫妇。克林顿的夫人希 拉里现在已经被正式提名 出任国务卿。